
Британія пом'якшила фінансові
обмеження російському "Лукойлу". Про
що йдеться 
21 червня, 16.48 Этот материал также можно прочитать на русском

Великобританія внесла зміни до тимчасової ліцензії для австрійської
дочірньої структури нафтової компанії країни-агресора РФ "Лукойлу" –
Lukoil International GmbH. Про це 19 червня повідомило Reuters із
посиланням на управління з реалізації фінансових санкцій Британії (OFSI).

Відомство скасувало вимогу, яка зобов'язувала компанії перераховувати
кошти за операціями винятково на заморожені рахунки.

Тепер британські компанії мають право здійснювати платежі на
незаморожені рахунки Lukoil International GmbH та ї ї дочірніх підприємств.
Водночас в OFSI наголосили, що ці зміни не дозволяють надалі
перераховувати кошти російській материнській компанії "Лукойл".

Причини такого рішення управління не пояснює.

Агентство зазначило, що тимчасова ліцензія діє до 25 серпня поточного року
і залишається підпорядкованою загальним правилам санкційного режиму
проти РФ.

КОНТЕКСТ

22 жовтня 2025 року міністерство фінансів США ввело санкції проти
російських компаній "Роснефть" і "Лукойл" за відмову Кремля припинити
війну в Україні, яку американці назвали "безглуздою". Президент США
Дональд Трамп на пресконференції висловив сподівання, що це
спонукає нелегітимного президента країни-агресора Росії Володимира
Путіна до переговорів.

Путін у відповідь на санкції США заявив, що вони "суттєво не
позначаться на економічному самопочутті країни". Трамп
прокоментував: "Я радий, що вони так почуваються. Я скажу більше за
шість місяців. Подивимося, як вони впораються з усім цим".
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що втягнув Україну й Польщу
орденський скандал і до чого
тут вибори 
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Чорний дим видно за кілометри. У
Польщі масштабна пожежа на заводі
аерозолів. Подробиці 

Прийшов у відпустку з фронту,
відсвяткував день народження.
Військовий удома загинув від удару
РФ  
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Звідки й куди летітиме 
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на гарматне м'ясо". У вишах РФ
запроваджують обов’язкові курси із
БПЛА 

Оборонний сектор РФ на межі, але
Путін слухає Герасимова, іноді – двічі
на день – FT 

Британія пом'якшила фінансові
обмеження російському "Лукойлу".
Про що йдеться 

Більше новин

1 Чому Порошенко останнім
відмовився від ордена Білого
Орла. Тільки найкращі жарти
про флешмоб від президентів 

9240

2 "Різниця у віці між ними –
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3 "Алла – зовсім інша", "Стильно,
але...", "Не впізнати". У мережі
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4 Усі обговорюють незручний
поцілунок Мелоні й
Зеленського. Що з ним не так.
Відео 
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5 "Посилку зустрічати будете?"
Українці прийшли в коментарі
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